
 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2025 m. lapkričio 27 d. Nr. T1-10 
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2025 m. lapkričio 27 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 10.30 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Gintarė Čiūraitė, Kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 21 narys (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
Nedalyvavo Tarybos nariai Daiva Juodelienė, Albinas Kisielis, Rolandas Ulis, Povilas 

Žagunis. 
Tarybos posėdžio metu daromas garso ir vaizdo įrašas, posėdžio tiesioginės transliacijos 

nuoroda skelbiama savivaldybės interneto svetainėje. 
Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią.  
Savivaldybės meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienį šventusią Jūratę Januškienę. 

Taip pat įteikė ukrainiečių Padėkos raštus Tarybos nariams  Donatui Tumui, Kazimierui Algirdui 
Budriui ir Algimantui Birbilui.  

Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas teiravosi posėdžio dalyvių, ar turi pastabų, pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės. 
Tarybos nariai pastabų ir pasiūlymų nepateikė. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę. Kvietė Tarybos narius 

išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės 
balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 21 balsas. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei. 
Darbotvarkė pridedama. 
 
A. Pocius informavo, kad 7 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo pirmo darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario       
24 d. sprendimo Nr. T-34 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų strateginio veiklos 
plano patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 1 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Kazimieras Algirdas Budrys, nes žmona dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinėje 

mokykloje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
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NUTARTA. Priimti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio pareikštą norą nusišalinti nuo  
1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

3. Daliui Dirsei, nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos direktorė. Balsus skaičiavo Jonas 
Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Daliaus Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
4. Jūratei Januškienei, nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
5. Jonas Kaušakys, nes marti dirba Krekenavos Mykolo Antanaičio gimnazijoje buhaltere. 

Balsus skaičiavo Ramutė Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininko 
pavaduotoja. 

Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Jono Kaušakio pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
6. Donatas Tumas, žmona dirba Smilgių seniūnijoje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 

Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Donato Tumo pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
7. Audrius Zalatoris, nes žmona dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinės mokyklos 

direktore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, K. A. Budrys, D. Dirsė, J. Januškienė, J. Kaušakys, 

D. Tumas, A. Zalatoris išėjo iš posėdžių salės 10.07 val. 
 
 1. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 
Nr. T-34 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Irena Stankevičienė, vyriausioji specialistė strateginiam planavimui, informavo, 
kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-241 pridedamas). 
Balsavo: už – 14 balsų, nusišalino – 7 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, K. A. Budrys, D. Dirsė, J. Januškienė, J. Kaušakys, 

D. Tumas, A. Zalatoris grįžo į posėdžių salę 10.08 val.  
 
A. Pocius informavo, kad 7 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo antro darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. 
sprendimo Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 2 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/10/Vyriausiojo_specialisto_strateginiam_planavimui_pareigybes_aprasymas.-1.pdf
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Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Kazimieras Algirdas Budrys, nes žmona dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinėje 

mokykloje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
3. Daliui Dirsei, nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos direktorė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Daliaus Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
4. Jūratei Januškienei, nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
5. Jonas Kaušakys, nes marti dirba Krekenavos Mykolo Antanaičio gimnazijoje buhaltere. 

Balsus skaičiavo Ramutė Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininko 
pavaduotoja. 

Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Jono Kaušakio pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
6. Donatas Tumas, žmona dirba Smilgių seniūnijoje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 

Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Donato Tumo pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
7. Audrius Zalatoris, nes žmona dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinės mokyklos 

direktore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 20 balsų, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, K. A. Budrys, D. Dirsė, J. Januškienė, J. Kaušakys, 

D. Tumas, A. Zalatoris išėjo iš posėdžių salės 10.11 val. 
 
2. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 

Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas. 
Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo projektas buvo 

svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-242 pridedamas). 
Balsavo: už – 14 balsų, nusišalino – 7 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, K. A. Budrys, D. Dirsė, J. Januškienė, J. Kaušakys, 

D. Tumas, A. Zalatoris grįžo į posėdžių salę 10.12 val. 
 
3. SVARSTYTA. Humanitarinės pagalbos teikimas.  
Ingrida Goštautienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vyriausioji specialistė, informavo, 

kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Klausimą uždavė P. Nevulis. Pakomentavo A. Pocius ir Savivaldybės administracijos 

direktorius Edmundas Toliušis. 
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NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-243 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 
 

 4. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės 2026 metų visuomenės sveikatos rėmimo 
specialiosios programos lėšų naudojimo prioritetų patvirtinimas. 

Pranešėja Renata Valantinienė, Sveikatos reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-244 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 
 
5. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 

programos projektų rėmimo tvarkos aprašo patvirtinimas. 
Pranešėja Renata Valantinienė, Sveikatos reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-245 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 
 
6. SVARSTYTA. Turto perdavimas. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-246 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 
 
7. SVARSTYTA. Nuomos sutarties pratęsimas. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-247 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 
 
8. SVARSTYTA. Viešosios įstaigos Velžio komunalinio ūkio teikiamų atlygintinų paslaugų 

kainų patvirtinimas. 
Posėdyje dalyvavo VšĮ Velžio komunalinio ūkio direktoriaus pavaduotojas Valerijus 

Baranovskis. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Klausimų uždavė P. Nevulis. Pakomentavo A. Pocius, V. Baranovskis. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-248 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 
 
9. SVARSTYTA. Uždarosios akcinės bendrovės „Lenauda“ šilumos gamybos ir (ar) tiekimo 

pajamų bazinio lygio nustatymas.   
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-249 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 
 
10. SVARSTYTA. Nekilnojamųjų daiktų perėmimas savivaldybės nuosavybėn. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/08/Sveikatos-reikalu-koordinatorius_patarejas.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/08/Sveikatos-reikalu-koordinatorius_patarejas.pdf
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Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-250 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 
 
11. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės administracijos skolų, pripažintų 

beviltiškomis, nurašymas. 
Pranešėja Jolanta Michnevičienė, Apskaitos skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-251 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 
 
12. SVARSTYTA. 1997 m. kovo 20 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. N66/97-0026 

nutraukimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-252 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 
 
13. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 0,06 ha ploto valstybinės kitos paskirties žemės sklypo 

nuomos be aukciono“. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-253 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas. 

 
14. SVARSTYTA. Informacija apie prašymus, skirtus Panevėžio rajono savivaldybės 

tarybai. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją. 
Informacija išklausyta. 
 
15. SVARSTYTA. Kita informacija. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pranešė, kad kitas Savivaldybės tarybos 

posėdis planuojamas 2025 m. gruodžio 16 d. 
Informacija išklausyta. 
 

Posėdžio pirmininkas                              Antanas Pocius 
Savivaldybės meras     

 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                                         Rūta Vaitkūnienė 

 
Posėdžio sekretorė                                                         Gintarė Čiūraitė 
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